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34/2026. (IV. 12.) OEVB határozat 
(4 igen, egyhangú) 

Budapest 07. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság (a továbbiakban: 
OEVB) a B              B           (e-mail cím:           @gmail.com, telefonszám:                        ) által 
qenyújtott kifogás tárgyában meghozta a következő 

határozatot: 

Az OEVB.a kifogást érdemi vizsgálat nélkül elutasítja. 

A határozat ellen az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet 
jogszabálysértésre hivatkozással illetékmentesen fellebbezést nyújthat ·be a Budapest 07. számú 
Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottságnál a Fővárosi Választási Bizottságnak 
címezve. A fellebbezést írásban, postai úton (1102 Budapest, Szent László tér 29.), személyesen, illetve 
meghatalmazott útján a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatalnál (1102 
Budapest, Szent László tér 29.) ügyfélfogadási időben, elektronikus -levélben (valasztas@kobanya.hu), 
valamint az e-Papír szolgáltatás (https://epapir.gov.hu) igénybevételével lehet benyújtani. 
A fellebbezést úgy kell benyújtani; hogy az legkésőbb 2026. április 15-én 16.00 óráig megérkezzék az 
OEVB-hez. A fellebbezés benyújtására rendelkezésre álló határidő jogvesztő. 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a jogszabálysértés alapját, a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét 
(székhelyét), valamint a kéJ;"elem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, 
magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a 
személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet 
esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát vagy törzskönyvi számát, továbbá papír alapú 
jogorvoslati kérelem esetén a fellebbezés benyújtójának aláírását. 

A fellebbezés tartalmazhatja a benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. A 

fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók. 

Indokolás 

A kérelmező 2026. április 12-én 14.11 órakor kifogást terjesztett elő a választópolgár befolyásmentes 
döntéséhez való jogának megsértése· miatt az OEVB-hez. 

A kérelmező előadta, hogy 2026. áFJrilis 12-én 12 óra 23 perckor az édesanyját (idős, nyugdíjas 
személyt) telefonon keresték meg. A hívó fél nem mutatkozott be, de egy konkrét párt nevében járt el. A 

beszélgetés során megkérdezte, hogy részt vett-e már a szavazáson, majd arra buzdította, hogy menjen. 
el szavazni, és egy konkrét pártra adja le a szavazatát. Az édesanyja a X. kerületben lakik Véléménye 
szerint ez sérti a választási eljárás szabályait különösen választópolgárok befolyásmentes döntéshez 
való jogát, és aggályos, hogy kifejezetten idős személyeket céloznak ilyen módon. 

A Ve. 212. § (1) bekezdése szerint a kifogást írásban lehet benyújtani. A (2) bekezdés szerint a 
kifogásnak tartalmazniá kell 
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